

第四节总是 疲软的詹皇这次硬可了

一人独得29分、14个篮板 助热火主场胜雷霆 总比分扳成2:1

詹姆斯再次诠释了他缘何有能力当选全球顶级职业篮球联赛最有价值运动员。昨日在迈阿密进行的NBA总决赛第三回合的较量中,这位当今NBA唯一三度当选MVP的“小皇帝”用29分、14个篮板这两个全场最高数据带领壮年热火队以91:85击败青年雷霆队。至此,在七战四胜的总决赛系列赛中,热火队连扳两场,以2:1领先总比分。

一年前,热火在总决赛中曾取得过2:1的领先优势,可最后却连输3场,让小牛史上首次登上NBA巅峰,这与詹姆斯在关键的第四节总是“疲软”有关。然而本次系列赛,连续三战他都打出了总决赛的最佳场次。“去年总决赛我没能打出足够改变战局的球来。”詹姆斯说,“现在只要能让我队获胜,关键时刻我必须冲在最前并为队友创造机会。”

本场开局雷霆没再犯前两战“蛇头虎尾”的毛病,比分基本咬得很紧,半场结束时仅以46:47落后。第三节他们终于占了上风并在半节过后曾领先10分。然而,就在客队呈上升趋势时,杜兰特因4次犯规不得不下场,同时该队主帅也许过分乐观,几乎同时又把韦斯特布鲁克换下场。这给了热火可乘之机,他们用首发阵容马上扭转了局势,并最终迫使雷霆举白旗认输。

热火此后4天在主场还要打两场比赛,如果足够幸运,他们有可能在迈阿密就结束本次总决赛。

据新华社电



目前排名第一 豫女足 第三阶段结束 全国青年女足联赛

不败金身在第三阶段的最后一场被打破,河南青年女足前天在联赛第三阶段本队的最后一场比赛中,以1:2负于天津队,遭遇了今年联赛开始以来的首场失利,带着些许的遗憾,姑娘们昨天返回郑州。

相比一直保持不败的河南队,天津队在积分上和河南队有10多分的差距,但前天比赛中天津队发挥得非常出色,上半场即以2:0领先,下半场河南队开始找到感觉,控制住了场上局面,很快扳回了一球,但随后连续错过了多个单刀,最终落败。

“11号到秦皇岛,12号就打比赛,6天之内打了4场,加上少了7个队员,人员很紧张,这比赛强度确实非常大,出现一些起伏也正常。”主教练门文峰说,“不过输球也是好事儿,这场失利也让他们知道,困难远比想象的多,长远看,对于明年的全运会也有好处。”

7月20日,联赛第四阶段的比赛将在洛阳举行,河南队也有了在家门口作战的机会。按照规则,在全部的单循环比赛结束后,前八名将进行冠军的争夺,目前13战11胜1平1负的河南队排名第一。

首席记者 郭韬略

市直机关运动会前期项目 郑州日报社表现出色

市直机关运动会先期比赛项目早在本月12日就已经拉开战幕,到昨天为止,乒乓球、棋类和太极拳项目的比赛已经全部结束,郑州日报社在已经结束的比赛中表现出色,已经收获两枚金牌。

本届运动会,郑州日报社共组织100多名职工参加9个项目的角逐,参赛人数和项目均为历史之最。乒乓球是郑州日报社的传统强项,早在第三届市直机关运动会上,他们就曾夺得了男子团体冠军,此次参加男子乙组比赛的郑州日报社队,以7战7胜的成绩成功问鼎,李俊峰还夺得了男子乙组单打亚军,在太极拳乙组比赛中,郑州日报社队也收获了一枚金牌。此外,在男子篮球第一阶段的较量中,郑州日报社队也已经打入前六名。

首席记者 郭韬略

奥运节拍 唱响河南

距离伦敦奥运会开幕不到40天的时间,奥运的热度也在逐渐升温。17日下午,由郑州太古可口可乐公司举办的“创造中国节拍 为奥运加油”河南区的决赛,在金博大北门广场举行,活动产生的3名优胜者将赴北京参加总决赛,争取赴伦敦现场为奥运加油的机会。

由奥运会全球合作伙伴可口可乐发起的“加入中国节拍,助威2012伦敦奥运”活动今年4月28日在鸟巢盛大启动,旋即在全国高校内掀起奥运热潮。

参加前河南区决赛的是从郑州、洛阳、开封等地高校内经过10场选拔后产生的10位优秀选手,比赛中他们纷纷亮出了自己的绝活儿。根据校园巡展、网络和现场投票结果以及专业评委的最后评判,最终来自河南商业高等专科学校的苏丹、郑州轻工业学院的肖扬、河南焦作大学的李方方成为幸运儿。



美国COOK痔疮套扎枪

肛肠疾病告别“挨刀时代”

国内肛肠权威专家：谈美国COOK痔疮套扎术治疗特色



董平(左一)、刘安(中)、郝玉芬(右一)

医疗快讯：

近日,中国医师协会肛肠专业委员会副会长董平教授与国内知名肛肠专家刘安教授、郝玉芬教授等国内肛肠权威专家莅临郑州丰益肛肠医院参观并进行学术交流。以董平教授为首的专家团队高度赞誉了丰益肛肠医院对肛肠医学求真务实和不断探索的精神,并对医院倡导的世界先进微创无痛祛痔技术,如TST选择性痔上黏膜吻合术、美国PPH痔上黏膜吻合术、美国COOK痔疮套扎术、HCPT电凝消融术等的临床应用及推广给予充分肯定和认可。

根治痔疮,原来可以一点也不痛

肛肠疾病是人类特有的常见病、多发病。据有关普查资料表明,痔疮等肛门直肠疾病的发病率为59.1%,痔疮占所有肛肠疾病中的87.2%,而其中又以内痔最为常见,占有肛肠疾病的52.19%。

丰益肛肠专家指出,“大便时带血,痔核脱出肛门外”,这是内痔的典型症状。”很多患者因为害怕疼痛,担心术后感染、复发而不敢去医院,直至痔核脱出不能自行回纳才到医院就诊。近年来,在丰益肛肠医院就诊的患者中普遍存在这一现象。

国内权威专家：美国COOK技术是一种中西结合的产物

董平教授表示,随着医疗微创时代的到来,也为肛肠手术带来了新的技术理念,源自欧美的COOK痔疮套扎术是目前国际上最高效的内痔套扎治疗技术,它的治疗原理基本上与我国传统的贯穿结扎治疗方法相同,是中国传统医学技术与西方先进机械设计相结合的产物。

董教授介绍,我国传统手术治疗内痔主要使用的是贯穿结扎疗法,用止血钳将显露的内痔核基底部夹紧,然后在齿线处将其切开一个小口,再用手术线将其根部作贯穿“8”字缝合,术后需长时间等待痔核自行坏死脱落直至痊愈。手术时极易对肛门附近的肌肉造成损伤,手术有一定难度;疼痛比较严重。

目前在欧美国家,痔疮套扎治疗90%采取COOK技术。COOK痔疮套扎枪采用天然橡胶套扎环代替了手术线,结实、稳定的高力度套扎手术部位,不会出现松脱、断裂等意外情况。手术时,COOK痔疮套扎枪以一定压力不间断吸引病灶至合适位置,将套扎环准确环扎于病灶处,在

丰益专家指出,痔疮患者久拖不治无非是害怕手术疼痛、担心术后的感染及复发。引自美国的COOK痔疮套扎技术彻底消除了患者的这些顾虑。该技术是目前欧美临床广泛应用的一种肛肠疾病微创技术。

据丰益专家介绍,痔疮枪置入后,套扎、分离、止血,“啪”的一声,三个动作在瞬间完成,干脆利索,患者几乎无痛楚;由于创伤很小极易恢复,患者也不必担心感染;另外,因为彻底阻断了痔的血液供应,所以不会出现复发现象。



极短时间内将病灶组织分离,使其坏死、干结、继而脱落、自动停止。整个过程不用开刀,治疗时不破坏直肠与肛管的正常结构和外观,治疗时间短,患者可随治随走、无需住院,不影响患者工作和学习。

温馨提示：

患者如出现便血、肛门肿物脱出、瘙痒、疼痛等症状,可拨打“北京肛肠名医堂河南会诊中心”热线0371-8750 3333咨询专家。

美国COOK技术保证最佳治疗效果

- 1. 专利三维肛门镜, 可视操作, 准确定位**
根据痔疮生长的生理学特征设计, 确保在最佳区域捕捉痔疮; 肛门镜直视下操纵, 视野清楚, 定位正确; 透明的肛门镜设计, 齿线清楚可见, 避免了错误套扎。
- 2. 高效套扎环, 低出血率和再治疗率**
张力强, 长时间保障优异的弹性; 保障最佳治疗效果, 大大降低出血率和再治疗率。
- 3. 负压吸引口设计, 减少损伤, 无需住院**
可通过手动调整负压, 控制抽吸强度; 吸引式捕捉设计, 减少损伤, 避免并发症; 无需住院。
- 4. 术后不留瘢痕, 不影响正常组织结构**
COOK痔疮枪有最大体积限制, 降低吸引过度的风险, 术后不遗留瘢痕, 不破坏直肠与肛管的正常结构和外观。
- 5. 四环设计, 无需重复安装, 手术时间短**
多环设计, 无需重复安装, 手术时间仅需5-20分钟; 避免污染, 降低风险。



活动链接：

为在河南地区推广世界先进的肛肠疾病诊疗技术, 凡到郑州丰益肛肠医院就诊的患者均有机会享受北京肛肠名医堂专家亲自主持手术; 另外, 凡到院就诊患者只需50元即可享受原价210元的肛肠镜全套检查; 凭预约短信领取200元援助基金。